



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ**  
шоста сесія  
**РІШЕННЯ**

18.06.2021

м. Суми

**Про звернення до Верховної Ради  
України та Кабінету Міністрів  
України про додаткову критичну  
потребу в обладнанні**

З метою здійснення ефективної безпекової стратегії в умовах нових глобальних біологічних викликів, забезпечення прав громадян на життя, мінімізації негативних наслідків пандемії, організації оперативного реагування поширенню коронавірусної хвороби та підвищення спроможності закладів охрони здоров'я Сумської області, керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРШИЛА:**

1. Звернутися до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України про додаткову критичну потребу в обладнанні (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

**В.М. Федорченко**

Додаток  
до рішення обласної ради  
восьмого скликання  
18.06.2021

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України про додаткову критичну потребу в обладнанні**

З 24 березня 2021 р. на території Сумської області встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та введені відповідні жорсткі обмеження.

Проте епідеміологічна ситуація з поширення захворюваності на коронавірусну інфекцію COVID-19 в Сумській області залишається вкрай складною. Так, тільки з 15 по 26 квітня 2021 року на території області захворювання на коронавірусну інфекцію COVID-19 виявлено у 5275 осіб, внаслідок захворювання померло 135 осіб. Всього з початку пандемії в області на коронавірусну інфекцію COVID-19 захворіло 71540 осіб, з них одужало 60359 осіб, померло 1080 осіб.

Органами влади області вживаються всі можливі заходи для забезпечення належного рівня медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. На базі 20 закладів охорони здоров'я розгорнуто 2050 ліжок. Проводиться робота щодо подальшого розширення ліжкового фонду, визначеного для госпіталізації хворих на COVID-19, та забезпечення його подачею кисню.

З метою забезпечення належного рівня надання медичної допомоги при зростанні кількості осіб, що захворіли на коронавірусну інфекцію та потребують стаціонарного лікування, на сьогодні виникає гостра потреба в придбанні обладнання для лікувальних закладів області: мобільних рентген-апаратів, апаратів УЗД експертного класу, апаратів ШВЛ з функцією CPAP. Крім того, необхідно терміново провести роботи з модернізації та вдосконалення існуючих систем киснезабезпечення: заміну кисневих балонів на криогенні циліндри, облаштування додаткових і модернізацію існуючих мереж подачі централізованого кисню. Перелік необхідного обладнання був направлений Сумською обласною державною адміністрацією на виконання пункту 2 розділу 1 протоколу від 12 квітня 2021 року за результатами відеоселекторної наради з Офісом Президента України.

Підвищення рівня соціальних стандартів, збільшення тарифів на комунальні послуги та енергоносії, додаткові витрати, пов'язані із завершенням чергового етапу децентралізації і карантинними обмеженнями, в умовах зниження ділової активності і уповільнення темпів наповнення місцевих бюджетів призвели до зниження рівня фінансової спроможності місцевих

бюджетів області. Зокрема, наслідком зазначених чинників стало скорочення обсягів видатків бюджету розвитку у порівнянні з аналогічним показником минулого року. В той же час станом на 1 квітня 2021 року заклади, що утримуються за рахунок коштів місцевих бюджетів області, мають дефіцит асигнувань на оплату праці працівників та оплату комунальних послуг і енергоносіїв у загальній сумі понад 209 млн гривень.

Крім того, за останні роки дохідна частина обласного бюджету зазнала значних втрат. Це обумовлено внесенням змін до статті 66 Бюджетного кодексу України, яка регламентує склад доходів загального фонду обласних бюджетів. Також відбулося зменшення обсягу надходжень до області додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я.

Зменшення дохідної частини значно скорочує можливості обласного бюджету і не дає змоги виділити кошти на закупівлю критично необхідного обладнання для забезпечення належного рівня надання медичної допомоги хворим на COVID-19 для закладів охорони здоров'я області.

З метою здійснення ефективної безпекової стратегії в умовах нових глобальних біологічних викликів, забезпечення прав громадян на життя, мінімізації негативних наслідків пандемії, організації оперативного реагування на поширення коронавірусної хвороби та підвищення спроможності закладів охорони здоров'я Сумської області просимо розглянути можливість виділення з Державного бюджету України додаткових коштів для Сумської області на придбання критично необхідного обладнання.